

现代快报

2008年5月29日 星期四

责编:颜玉松 美编:于飞 组版:陈恩武

天下时事

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

· 笔下风云 / 纸上精彩 ·

长江撞船事件致6人遇难

前天上午11点20分左右,南京港口集团轮驳公司一艘载有24名船员和考官的“阅江号”交通船,在南京栖霞与句容交界处大道路口长江江面执行考试任务时,与一艘12000吨级运输水泥材料的大型货轮相撞后沉没,船上24人全部随船落入滚滚长江中。截至28日上午,已有15人获救,6人死亡,3人失踪。

救援工作连夜进行

当天事故发生后,镇江海事部门就迅速组织了搜救和沉船打捞工作。据了解,当时相撞的两艘船都是向长江下游同向航行,两船在江面相遇后,“阅江号”交通船船身靠近船尾1/3处与货轮发生相撞受到重创,随即迅速侧翻沉没。当时船上24人中有16人逃出船身,在搜救人员营救下,被送至岸边,但有一人在送往医院后不幸身亡,另外8人消失在滚滚江水中。

记者了解到,当时“阅江号”交通船正在执行公司一年一度的船员等级资格考试,主要测试水上驾驶船只等项目。事故发生后,搜救工作一直从下午持续到昨天,并连夜进行,遗憾的是没有发现生还者的消息。

失踪者家属不愿离去

昨天下午,记者来到出事江边,发现那艘与“阅江号”发生碰撞的货轮依然停泊在江中,边上还停着一艘海事轮船,货轮距江岸约三四百米。在江边不远处,记者遇到一名姓郭的中年男子,郭师傅是盐城人,他在几天前拖运砂石来到此地。“当天上午11点多,我们在船上等待卸货,突然听到外面有人喊,‘船沉了’。”于是,郭师傅和几个船员立即走出船舱,结果发现距他们四五百米的江中,一艘小船在一艘大船前面翻了,很快船体就沉到了江里。

“当时江上风浪不算大,能见度也不错,不知道怎么会相撞的。”郭师傅说。

“之后,江面上有十几个人泡在水中,看上去非常危险。”郭师傅的同事李先生激动地说,大约半小时左右,从江边驶来了一条小木船,船上的人立即把好几个落水的男子拉到船上。随后,又有一条小木船驶过来,把另外几个落水的人从江中拖上船,并向江边驶去。

李先生说,据他了解,前天下午沉船就被打捞上来。有几名船员没来得及逃生被困在船内不幸遇难,其尸体也被

一并打捞出来。

记者离开时发现在江边不远处,一名中年男子坐在石头上,两眼紧盯着湍急的江水,泪水从他的眼角不住地往下流。谈起沉船一事,中年男子什么话也不说,只是一个劲地摆摆手,让记者别再问了。

“他好像是失踪船员的家属,一直坐在这里,我们问他什么他都一句话不说,就直直地盯着江水看。”郭师傅说。

三名考官两人遇难

“他们都是公司的优秀船员,有的原本考试通过后即将升为船长。”昨天下午,接受记者采访的南京港口集团公司业务部副部长项小将谈及此事,仍难以掩饰心痛和惋惜之情。

项小将说,前天中午事故发生后,打捞工作就一直在进行,截至昨天早晨5点,还有3人被打捞出来,此外已有2人下落不明,逃生获救的船员为16人,其中1人送医院后死亡。下落不明的3人估计生还希望渺茫。

“当时两船撞击后,体积较小的‘阅江号’立刻就侧翻了。”项小将告诉记者,一旦船发生侧翻,整个船舱就会迅速被江水灌满,“当时学员和考官都在船舱里,巨大的颠簸



5月27日,公安海事部门的救援人员在事故现场打捞沉船。
新华社发(曹海滨 摄)

力让人根本无法找到支撑点,更别说船舱直接吃水,引起那种水流的强大力道了。”项小将说,这种情况下,人很难从船体内逃出。

不过项小将表示,今天上午,公司还将组织搜救船只和人员再次前往事发地点及周边,进行打捞搜索遗体工作。

“这次遇难的公司船员中,最小的年纪才21岁,最大的46岁。”项小将告诉记者,发生事故的“阅江号”交通船搭载的20名学员均为南京港口集团公司轮驳公司正式员工,船上还有1名司机和3名考官,共24人,当时正在句容大

道河口长江江面118-119号浮之间执行考试任务。3名考官中,有2人分别隶属江苏省海事局和南京海事局,另外1人为轮驳公司副总经理,目前已确认两人遇难,1人失踪,其中轮驳公司副总经理遇难。

“这对公司来说也是一场大灾难啊!”项小将感叹地说。据了解,此次事故原因及善后事宜目前正由江苏省海事局进行调查处理,南京港口集团在事故发生后,就着手进行通知遇难者家属及安抚工作,并等待进一步的事故调查结果。

快报记者 薛林 王觅

新闻抢鲜看

“废铜酒杯”竟值50万英镑

英国男子约翰·韦伯的祖父曾是一名回收废铜的商人。祖父赠给约翰一个酒杯,当时约翰以为它是废铜制作的,就随手将其放在了床下的盒子中。如今专家经鉴定后发现,这竟是一件产于古波斯帝国时代的纯金酒杯!下个月,这件稀世古董将公开拍卖,其市场估价约在50万英镑左右。

理由:离奇
指数:★★★★
版面:A14

普京工作餐花了不到14元

普京日前在“北方钢铁”汽车公司视察时再展亲民形象,和工人们一起排队吃食堂,简单的饭菜价值只有46.45卢布(相当于13.7元人民币)。

理由:简朴
指数:★★★★
版面:A15

江岸水城4080元/m²震撼起价

3.8万元轻松首付! 39999元/个产权车位

江岸水城三期开盘惊喜不断

如果4000元/m²震撼起价还不足以打动购房者的话,那加上3.8万元的轻松首付,以及39999元/个的产权车位,就没有理由不让购房者满怀期待了。继5月1日起,位于3号线地铁江北出口附近的江岸水城项目,推出了“4000元/m²起”震撼起价,引爆新一轮热销风潮之后,该项目在近期三期开盘销售时,继续加大优惠筹码——“4000元/m²震撼起价! 3.8万元轻松首付! 39999元/个产权车位。”多重优惠攻势出击,一份又一份实惠大礼送到购房者面前,面对这种从未有过的优惠幅度,不少购房者已经不再犹豫了。

期期热销,品质最有保障



作为江北首席水岸景观社区,舒适型社区的典范,江岸水城自从2005年开盘之日便屡创销售奇迹。该项目一期开盘后便以日均销售一百多套的速度,成为江北楼市的“大赢家”,在2006年上半年地产龙虎榜上,江岸水城与天河城、明发滨江新城等超级大盘一起并列江北板块销售五强榜。2007年4月“江岸水城”二期推出,两个月内狂销600多套的销售奇迹至今还令很多人记忆犹新。三期在开盘一个月不到的时间内,就有逾300套房派售出,到了今年,该项目持续热销势头,尤其在五一节推出特价房源以来,“江岸水城”的两个销售接待点——现场接待中心和家乐福市区接待处——天天门庭若市,挤满了前来咨询、购买的客户。

“市场是产品的试金石,而热销也是产品品质的最佳佐证。”据江岸水城项目有关负责人介绍,由于项目一直保持稳健的畅销态势,目前江岸水城已处于3期尾盘的销售状态。为了回馈广大购房者的支持和信任,此次该项目3期开盘促销所推出的三重优惠,优惠范围囊括了3期所有剩余房源:83—120m²的上方户型,几乎能满足大部分购房客户的需求。

尾盘淘房,升值原始股

4000元/m²起的震撼起价,“首付3.8万元起”的置业门槛,买房就能以39999元/个的价格购买到产权车位,因为江岸水城本次在尾盘活动中推出的每一种优惠,都是考虑到购房者的实际需要,因此着实让购房者心动。

首先是“4000元/m²”的超低起售价格,这最能打动购房者的胃口,在江北同地段,同类型楼盘不少都已经“补五”的情况下,这种4000元出头的起售价格,已经接近了该项目的成本价格。据该项目销售人员介绍,虽然这部分起售价格仅限于部分大面积的户型,但该项目其它大部分房源价格也保持在4100—4300元/m²的范围内,这也意味着,对于83—120m²的上方面积的房源来说,购房者只需两、三、四万元的总价,就能轻松拥有舒适二房或经典三房。

“首付3.8万元起”的置业门槛,更让购房者惊喜不已。对于很多要拥有“家”的梦想,可是当前手头却积蓄不多的年轻购房者来说,这种超低首付已经在很大程度上减轻他们的置业压力。而对于那些首付能力较强的客户而言,有了这样人性化的首付政策支持后,他们就有了更多的选择空间。原本用于首付款的全额资金,如今可以腾出一部分用于购买产权车位。据了解,为了配合此次促销,江岸水城还推出产权车位销售,实行39999元/个的特价,吸引了许多甚至尚未买房的客户。

地铁配套,拉动物业全面升值

“我们在这里买房子,最看重的还是它作为地铁物业的利好,居住嘛,还是方便最重要!”在该项目销售现场,一位购房者告诉记者,有了地铁,住在桥上还是桥南,就不那么重要了,而且同样是地铁物业,迈皋桥附近的房子现在都近万元了,可是买江岸水城,连一半的价格都不到。据了解,由于位于地铁出口附近,标准的地铁物业,也使得江岸水城备受青睐。

而除了可以预期的地铁配套外,紧邻柳州路交通枢纽等优势,更加方便了该项目业主将来的出行,江岸水城门前站点,社区巴士等多元化的交通设施,充分保障业主出行的便捷。而项目周边的其他配套也在完善过程中,这在很大程度上也提升了项目的价值。项目对面就是超级市政规划,将提供医院、银行、超市、学校等全面的生活配套功能,附近的华邦MALL、金盛家居、国美电器等大型商业更是项目升值潜力的保证。种种优势都带来无限升值潜力,这更显示出“4000元/m²起”特价的竞争力。在具备不同档次与类型的生活配套之后,江岸水城项目的性价比优势也更加明显。



现房实景,品质震撼人心

现房实景,使得江岸水城本次超值促销更有优势。由于目前该项目社区氛围已经较为成熟,购房者只要步入项目内,便可感受到满眼满心的苍翠,雪松林与20多种珍稀树种,气势磅礴,2800平方米蓝湾湖配以木栈桥、水景墙、喷泉等点缀,环境优美,小区内各种社区运动设施,使业主拥有舒适的休闲空间和专属的运动场所,都体现出“以人为本”的设计理念。而黄、蓝、白三色相间的立面在蓝天白云的映衬下显得格外素雅,而错落有致的建筑布局与1:1.3的楼间距,又让置身于其中的客户真切体验到江岸水城的明亮与开阔,61.78%的超高绿化率,集中绿地和组团绿地巧妙的结合,为业主配置了一个优美的社区环境。

除了拥有良好的居住环境之外,便捷的内部配套也使江岸水城项目魅力陡增。该项目入口处连家店配齐目前已经较为成熟,包括超市、洗衣店等便利配套在内,能够满足先期入住业主的需求。该项目社区内部的成熟程度,是江北区域较为罕见的。

许延正

现场接待中心:南浦路323号
电话:58845888/58845999
市区接待中心:大桥南路家乐福一楼
电话:83229188

业主免费社区巴士

社区巴士停靠站点:江苏路站(8路站点)、山西路站(青春剧场)、三牌楼站(新华书店)、大桥南路站(金陵大门口)、桥北站

上午	7:20	江岸水城	→	江苏路
	8:30	江苏路	→	江岸水城
	9:30	江岸水城	→	江苏路
	10:30	江苏路	→	江岸水城
	11:30	江岸水城	→	江苏路
下午	13:30	江苏路	→	江岸水城
	14:30	江岸水城	→	江苏路
	15:30	江苏路	→	江岸水城
	16:30	江岸水城	→	江苏路
	17:40	江苏路	→	江岸水城